

г8) всегда за васъ да вы направи Богъ нашъ достоинъ на призываніе то свое, и споретъ (своѣта) сила да соверши всяко благогодное добро, и дѣло то на вѣра та ваша.

12 За да се прослави име то на Господа нашего Исуса Христа въ васъ, и вые въ него споретъ благодать та на Бога нашего и на Господа Исуса Христа.

ГЛІВЯ 2.

1 Какво то за пришествіе то на Господа нашего Исуса Христа, и за наше то собраніе съ него, молиме вы братіе.

2 Да се не колебаете скоръ съ оумъжтъ си, и да се не смущавате, нито отъ дѣхъ, нито отъ слово, нито отъ писмо, като че е отъ насъ (пратено, и писана) защо приближава Христовоу день.

3 Никой да ви не излаже съ никаковъ начинъ: защото (оний день не ще да дойде) докле по напредъ не дойде отстъпленіе то, и не поависе челоуѣко на беззаконіе то, сыно на погибель та.

4 Който се противи и превозносите по горе отъ сичко нѣщо, което се нарича богъ, или като священно се почита, што то ще да сѣдне въ церква та Божіа като богъ, за да покаже се кеси защо е богъ.

5 Не помните ли, че юще когато живеехъ съ васъ, говорехъ ви тіа (работы).

6 И сега знаете онова което го възкранава, да се не яви до свое то м8 време.

7 Защото тайнство то на беззаконіе то се дѣйствва отъ време, но (не може да се исполни) докле се не земе отъ свѣтъжтъ оный, който го възкранава.

8 И тогава ще да се яви беззаконникъ, которого Господь Исусъ ще да оуѣе съ дѣхатъ на оуста та си, и ще да го доврши съ явленіе то на свое то пришествіе.

9 Който (беззаконникъ) ще да дойде по дѣйств8 сатанинск8 со секаква сила, и знаменіа и ч8деса лажливи.

10 И со секаква неправедна леть помежд8 оніа които погибнватъ: защото не возлюбиха истина та, за да се спасатъ.

11 И заради това ще имъ прати Господь дѣйствителна леть, за да повѣрватъ на лажъ та.

12 За да се всѣдатъ сичките, които не са повѣровали на истина та, но изволили са (да встанатъ) въ неправда та.

13 Я ніе сме длъжни да благодариме Бога всегда за васъ братіе возлюбленни отъ Господа, защото Богъ вы е избралъ отъ край за да се спасете чрезъ всвѣщеніе то на дѣхатъ, и чрезъ истина та вѣра.

14 Въ което вы призва чрезъ наше то благоустройство, за да